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	           Комитет по местному  

           самоуправлению и связям                                       
           с общественностью


            Комитет финансов администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» направляет информацию о проведенных проверках в третьем квартале 2019 года для размещения на сайте муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» согласно приложению.
Приложение на 3 л.
Исполняющий обязанности председателя

комитета финансов администрации 
МО «Кингисеппский муниципальный район»                            В.М. Барханова                                                                   
Калинкевич Л.М.
тел.48912 (доб. 137)
 Приложение

Информация о проведенных проверках
 комитетом финансов администрации МО «Кингисеппский муниципальный район»  в третьем  квартале 2019 года

	Наименование проверяемого учреждения
	Дата проверки
	Тема проверки
	Краткие выводы
	Меры по устранению нарушений

	Муниципальное бюджетное дошкольное  
образовательное учреждение  «Детский сад комбинированного вида»

п. Кингисеппский 


	24.06.2019-16.07.2019
	Проверка соблюдения требований законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг и иных нормативных правовых актов.


	Выявлены нарушения:

- п.3, п.8 ст.3, ч.9 ст.17, ч.10, п.2 ч.3, ч.11 ст.21, ч.1 ст.23, ч.2, ч.13.1 ст. 34, п.4 ч.1, ч.2 ст.93, пп. «б» п.1 ч.1 ст.95, ч.6, ч.9 ст.94, ч.3 ст.103 Закона №44-ФЗ;

- абз.3 пп. «з» п.1  Требований к форме плана закупок товаров, работ, услуг, утвержденных постановлением Правительства РФ от 21.11.2013г. №1043;
- пп. «а», «б» п.4 Правил обоснования закупок товаров, работ, услуг, утвержденных постановлением Правительства РФ от 05.06.2015г. №555;
- пп. «и» п.1 Требований к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг, утвержденных постановлением  Правительства РФ от 05.06.2015г. №554;
- не велся контроль за исполнением контрактов: №3/2 от 01.04.2018г. с ООО «ЦОТ», №2/2  от 01.04.2018г. с ООО «ЦОТ», №9/2 от 01.04.2018г. с ОАО «Кингисеппский хлебокомбинат», №1/4 от 01.10.2018г. с ИП Гриценко А.И.,  №4/4  от 01.10.2018г. с ООО «ЦОТ», №8/4 от 01.10.2018г. с ООО «ЦОТ», № 20748-Т/К/18 от 12.02.2018г. с  АО «ЛОТЭК», № 47270000270306 от 12.02.2018г. с  АО «ПСК», №2-Б/18 от 05.03.2018г. с  ООО «Коммун-Энерго». 
  
	-



	Муниципальное бюджетное 

общеобразовательное учреждение «Кингисеппская средняя общеобразовательная школа №3» 


	22.07.2019-16.08.2019
	Проверка соблюдения требований законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг и иных нормативных правовых актов.


	Выявлены нарушения:

- п.3, п.8 ст.3, ч.9 ст.17, ч.2, ч.10, ч.15 ст.21,  ч.1 ст.23, ч.2, ч.13 ст. 34, ч.6, п.3 ч.9, ч.10 ст.94, п. «б» ч.1 ст.95, п.10, 13 ч.2, ч.3 ст.103 Закона №44-ФЗ;

- абз. 3 пп. «з» п.1  требований к форме плана закупок товаров, работ, услуг, утвержденных постановлением Правительства от 21.11.2013г. №1043;

- пп. «а», «б» п.4 Правил обоснования закупок товаров, работ, услуг, утвержденных постановлением Правительства РФ от 05.06.2015г. №555;

- пп. «и» п.1 Требований к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг, утвержденных постановлением  Правительства РФ от 05.06.2015г. №554;
- ст.9, ст. 10 Закона №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
 - п. 11 Инструкции №157н;

- не размещена информация о заключенных контрактах и отчеты об исполнении контрактов в ЕИС: №20740-Т/К/18 от 09.01.2018г. с АО «ЛОТЭК» на сумму 2052301,08 руб., №КД-21-11-2018-01 от 21.11.2018г. с ООО «МЭО» на сумму 152750,00 руб.;

- не велся контроль за исполнением контрактов/договоров: №20740-Т/К/18 от 09.01.2018г. с АО «ЛОТЭК»; № 247000014042 от 09.01.2018г. с ПАО «Ростелеком»;

- приемка товаров, работ, услуг и экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, проводились не в соответствии с Положением о приемочной комиссии и проведении экспертизы, утвержденного приказом учреждения от 01.01.2018г. №5-ОО.   

	Выдано Предписание 
от 20.08.2019г. №05-06/931 по устранению выявленных нарушений в срок до 21.09.2019г.


	Муниципальное бюджетное дошкольное  
образовательное учреждение 

№19 «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей»

г. Кингисепп 


	21.08.2019-23.09.2019
	Проверка соблюдения требований законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг и иных нормативных правовых актов.


	Выявлены нарушения:
- п.3, п.8 ст.3, ч.8 ст.17, ч.10, п.2 ч.3, ч.11, ч.15  ст.21, ч.1 ст.23, ч.2, ч.13.1 ст. 34, п.5 ч.1 ст.93, ч.1 ст.95, ч.6, ч.9 ст.94, ч.3 ст.103 Закона №44-ФЗ;
- абз.3 пп. «з» п.1  Требований к форме плана закупок товаров, работ, услуг, утвержденных постановлением Правительства РФ от 21.11.2013г. №1043;

- пп. «а», «б» п.4 Правил обоснования закупок товаров, работ, услуг, утвержденных постановлением Правительства РФ от 05.06.2015г. №555;
- пп. «и» п.1 Требований к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг, утвержденных постановлением  Правительства РФ от 05.06.2015г. №554;

- не размещены отчеты об исполнении контрактов в ЕИС: №627 от 08.02.2018г. с ОАО «КВК» на сумму 121699,27 руб.; №47270000270464 от 31.01.2018г. с АО «ПСК» на сумму 405010,90 руб.; №0145300010315000171-0247725-01 от 06.07.2018г. с ООО «Кижинга» на сумму 1999678,86 руб.;
- не велся контроль за исполнением договоров/контрактов: №20742-Т/К/18 от 08.02.2018г. с АО «ЛОТЭК»; № 247000013350 от 31.01.2018г. с ПАО «Ростелеком»; №627 от 08.02.2018г. с ОАО «КВК»; №47270000270464 от 31.01.2018г. с АО «ПСК»; №54 от 28.09.2018г. с ОАО «Кингисеппский хлебокомбинат»;  №57 от 28.09.2018г. с ИП Гриценко А.И.;  №59 от 28.09.2018г. с ООО «ЦОТ».    


	Выдано Предписание 

от 25.09.2019г. №05-06/1078 по устранению выявленных нарушений в срок до 25.10.2019г.



	Муниципальное бюджетное дошкольное  
образовательное учреждение 

№19 «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей»

г. Кингисепп 


	21.08.2019-23.09.2019
	Проверка целевого использования субсидий, предусмотренных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и на иные цели.
	Нецелевого использования средств субсидий не установлено.

Выявлено неэффективное использование средств субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания в сумме 451001,30 руб.

Выявлено необоснованное расходование средств субсидии на осуществление выплат компенсации части родительской платы (КС002) в сумме 158,98 руб.


	Выдано

Предписание 

от 25.09.2019г. №05-06/1077 по устранению выявленных нарушений в срок до 25.10.2019г.




